

Estado do Ceará

Câmara Municipal de Barbalha

Rua Sete de Setembro, 77 - Centro - CEP 63 180 000 Fone/Fax. (0**88) 3532 3316 - legislativobarbalha/a.gmail.com.br.



TERMO DE CONVOCAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2023.12.20.1.

Empresa: A. AMARO F. DA SILVA - EPP.

CNPJ: 14.769.245/0001-92.

Endereço: Rua Inglaterra, nº 243 - Itaperi - Fortaleza/CE.

A Câmara Municipal de Barbalha, no uso de suas funções, vem CONVOCAR a empresa A. AMARO F. DA SILVA - EPP, para assinatura do Instrumento Contratual referente à DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 2023.12.20.1, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE SOFTWARE DE GERENCIAMENTO, CONTROLE DE SITE, PARA ATENDIMENTO DA LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO (LEI 12.527/2011), JUNTO À CÂMARA MUNICIPAL DE BARBALHA/CE.

O representante da empresa, acima convocado, deverá se apresentar no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, contados a partir do recebimento desta, para proceder com a assinatura do referido instrumento.

Barbalha/CE, 04 de janeiro de 2024.

Odair José de Matos Presidente da Câmara Municipal de Barbalha

Recebido em:/	/ 2024.
ARMANDO AMARO FRAGOSO DA SILVA:01447567307	Assinado de forma digital por ARMANDO AMARO FRAGOSO DA SILVA:01447567307 Dados: 2024.01.04 11:58:04 -03'00'
A. AMARO F. I	DA SILVA - EPP